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PROTOKÓŁ NR XLIV/2018 
  obrad XLIV sesji VII kadencji Rady Gminy Jeżewo  

z dnia 21 maja 2018 r. w godz. 1300 – 1610 w Domu Kultury w Jeżewie 
 

Obradom przewodniczył Pan Dariusz Werkowski  – Przewodniczący Rady Gminy. 
W obradach sesji na ustawowy skład Rady – 15 członków, zgodnie z listą obecności udział 

wzięło 12 radnych. Radni nieobecni usprawiedliwieni: p. Grażyna Dalak-Ożóg, p. Tadeusz 

Makowski, p. Józef Smoczyk. Radna Wiesława Ziółkowska spóźniła się na obrady sesji. 

 Spoza Rady Gminy w posiedzeniu uczestniczyli:  

1. Wójt Gminy – p. Maciej Rakowicz 

2. Skarbnik Gminy – p. Kamilla Prabucka 

3. Nadleśniczy Nadleśnictwa Dąbrowa – p. Karol Pawlicki 

4. Zaproszeni sołtysi, dyrektorzy placówek oświatowych, kierownicy jednostek 

organizacyjnych, kierownicy referatów urzędu gminy, mieszkańcy gminy /lista obecności 

stanowi załącznik do protokołu/. 

Porządek obrad: 
1. Otwarcie sesji.  

2. Stwierdzenie quorum.  

3. Przyjęcie porządku obrad.  

4. Przyjęcie protokołu XLIII sesji Rady Gminy Jeżewo.  

5. Składanie wniosków i interpelacji.  

6. Informacja Wójta Gminy z pracy za okres międzysesyjny.  

7. Informacja Wójta Gminy z realizacji uchwał podjętych przez Radę Gminy w I kwartale 

2018r.  

8. Podjęcie uchwał w sprawie:  

a. wprowadzenia zmian do budżetu gminy na rok 2018;  

b. przystąpienia Gminy Jeżewo do realizacji projektu pod nazwą „Lepszy start dla 

uczniów szkół podstawowych i gimnazjalnych Gminy Jeżewo” - nr projektu 

RPKP.10.02.02-04.0030/17;  

c. zatwierdzenia sprawozdania finansowego za 2017 r. Samodzielnego Publicznego 

Zakładu Opieki Zdrowotnej Gminnej Przychodni w Jeżewie;  

d. ustalenia odpłatności, zasad korzystania i wynajmowania hali sportowej w Jeżewie.  

9. Wolne wnioski i zapytania.  

10. Zakończenie obrad sesji.  

 

Ad. 1. 
Otwarcia obrad XLIV sesji VII kadencji Rady Gminy Jeżewo dokonał Przewodniczący Rady 

Gminy p. Dariusz Werkowski, witając radnych oraz gości. 

 
Ad. 2. 
Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że na skład ustawowy 

Rady wynoszący 15 członków, w obradach sesji uczestniczy 11 radnych, co stanowi quorum 

upoważniające do kontynuowania obrad i podejmowania prawomocnych uchwał.  
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Ad. 3. 
Przewodniczący Rady Gminy przedstawił porządek obrad sesji, w wersji, jak wyżej, do 

którego radni, nie wnieśli żadnych uwag i w głosowaniu przyjęli jednogłośnie – 11 głosami 

„za”.  

Następnie Pan Przewodniczący przed kontynuowanie dalszych obrad poprosił Pana 

Nadleśniczego Karola Pawlickiego o przedstawienie informacji w tematyce rewitalizacji parku 

w Laskowicach.  

Pan Karol Pawlicki, Nadleśniczy Nadleśnictwa Dąbrowa powitał wszystkich zebranych 

dziękując za zaproszenie na posiedzenie Rady Gminy. Poinformował, iż funkcję 

Nadleśniczego w Nadleśnictwie Dąbrowa pełni od 1 stycznia br. i od tego dnia przypadła mu 

w udziale współpraca z samorządem Gminy Jeżewo. Wskazał, że głównym powodem Jego 

obecności jest zagospodarowanie terenu parku dworskiego w Laskowicach, stanowiącego 

ok. 10 ha.  Jak podkreślił Pan Nadleśniczy tzw. rewitalizacja parku nie wpisuje się w typową 

działalność Nadleśnictwa, i w związku z tym nastąpiły pewne opóźnienia w realizacji założeń, 

co do tej inwestycji, które związane są głównie z brakiem środków finansowych, 

spowodowane przejściem huraganu przez tereny należące do Zarządu Dyrekcji Lasów 

Państwowych w Toruniu, co zaowocowało przekazaniem znacznych środków z funduszu 

leśnego na zagospodarowanie tych terenów, jak również współfinansowanie inwestycji 

drogowych m.in. remontu drogi powiatowej Jeżewo-Lipinki oraz dalszych dotacji do 

modernizacji dróg gminnych, z których korzystają również Lasy Państwowe, prowadząc 

swoją działalność. Następnie Pan Pawlicki wskazał, w odniesieniu do parku, iż na chwilę 

obecną została przygotowana dokumentacja przyrodnicza, w której zostały spisane wszystkie 

gatunki drzew i roślin, zostały wznowione granice parku, jak również powołany zespół ds. 

opracowania koncepcji, który w swoich założeniach zaproponował: przygotowanie 

historycznego przebiegu ścieżki wokół parku, która ma opisywać historię powstania oraz 

wskazać miejsca związane z rodziną Gordonów, którzy byli zarządcami tego terenu, 

udostępnienia jak największej części parku dla mieszkańców, wyeksponowania walorów 

przyrodniczych, przygotowania ścieżki dydaktycznej oraz wyeksponowania części przedniej 

parku, która miałaby być terenem rekreacyjnym. Poinformował, że park wpisany jest do 

ewidencji rejestru zabytków i podlega jurysdykcji konserwatora zabytków wraz z murem 

wokół parku, i to właśnie ten mur jest tematem braku porozumienia między nadleśnictwem 

a konserwatorem. Pan Nadleśniczy wskazał, iż wiadomym jest, że mur w swojej przedniej 

części sąsiadującej z chodnikiem przy ul. Parkowej stwarza zagrożenie, ale ze strony 

konserwatora na jakąkolwiek naprawę czy rozbiórkę nie ma zgody. Koszty odbudowy muru, 

tak jak chciałby konserwator to kilka milionów złotych, na który Lasy Państwowe nie 

przeznaczą środków. Ze strony konserwatora jest propozycja obniżenia muru o 1 m – 1,5 m,  

a ze strony nadleśnictwa pozostawienie odcinka 13 – 15 m i jego odbudowa, w takiej formie 

w jakiej powstał, w miejscach gdzie jest to możliwe, a miejsca pozostałe wypełnić tzw. 

ogrodzeniem kutym. Zaznaczył, że Nadleśnictwo nie dysponuje zdjęciami czy inną 

dokumentacją wskazującą, jak mur ten wyglądał w przeszłości.  

Pan Nadleśniczy poinformował, że na chwilę obecną oczekuje na opracowanie ekspertyzy 

wskazującej, czy jest szansa na renowację muru, w takim stopniu, w jakim jest obecnie, czy 

należałoby zaplanować inne rozwiązanie, które przekona konserwatora zabytków.  
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Podsumowując swoją wypowiedź, Pan Karol Pawlicki Nadleśniczy Nadleśnictwa Dąbrowa 

powiedział, że aby pozyskać zamierzony efekt i zrealizować zaplanowane założenia potrzeba 

dużo pracy i działania oraz nakładów finansowych, aby rewitalizacja tego parku przebiegła 

pomyślnie. Nadmienił, iż liczy na współpracę w tym zakresie z gminą, głównie w partycypacji 

kosztów utrzymania parku, po przeprowadzonej rewitalizacji.  

Pan Wójt zauważył, iż będą czynione starania o pozyskanie przez gminę środków 

finansowych ze źródeł zewnętrznych, m.in. LGD, jeśli programy na takie działania będą 

ogłaszane.  

Wobec zakończenia dyskusji w powyższym temacie, Pan Przewodniczący podziękował Panu 

Nadleśniczemu za obecność i za przedstawione informacje, a następnie ogłosił 10 minut 

przerwy.   

Po przerwie na obrady sesji przybyła radna Wiesława Ziółkowska. 

 

Ad. 4. 
Pan Przewodniczący przeszedł do punktu kolejnego, w którym poprosił o pytania lub uwagi 

do projektu protokołu z obrad XLIII sesji. Wobec ich braku, przeszedł do głosowania,  

w wyniku którego protokół został przyjęty jednogłośnie – 12 głosami „za”.  

 

Ad. 5. 
Przewodniczący Rady Gminy, poprosił Radnych o składanie wniosków i interpelacji.  

Wniosków i interpelacji nie złożono.  

 

Ad. 6. 
Następnie Przewodniczący obrad poprosił Wójta Gminy o przedstawienie informacji 

międzysesyjnych. Pan Wójt powitał Przewodniczącego Rady, Wysoką Radę, oraz Gości,  

a następnie poinformował o odbytych spotkaniach: w dniu 26 kwietnia odbyło się spotkanie 

w urzędzie marszałkowskim w sprawie inwestycji kanalizacyjnej, na którym podjęto decyzję 

o „wycięciu” ul. Dębowej w Jeżewie z projektu sieci kanalizacyjnej, która została podzielona 

na dwie decyzje środowiskowe związane ułożeniem sieci do przejazdu kolejowego i za 

przejazdem kolejowym, co skutkuje pozyskaniem ponownych decyzji środowiskowych  

i pozwoleń na budowę na tym odcinku drogi, gdyż w projekcie zostało to ujęte, jako jeden 

odcinek, a są to dwa odcinki do inwestycji i dlatego wobec długiego okresu oczekiwania na 

nową dokumentację postanowiono, że cała ul. Dębowa zostanie wyłączona z tego projektu, 

aby nie przedłużać okresu realizacji tej inwestycji, co może spowodować opóźnieniem  

w otrzymaniu dofinansowania lub całkowitym odstępstwie urzędu marszałkowskiego od 

przekazania gminie środków finansowych.  Pan Wójt wskazał, że dla korzyści ekonomicznych 

gminy zrezygnowano z tej ulicy, jednak przy zachowaniu odcinka ok. 12 km do realizacji sieci 

kanalizacyjnej;  w dniu 27 kwietnia odbyła się kontrola przeciwpożarowa PSP w urzędzie 

gminy z wynikiem pozytywnym; w dniu 5 maja odbyły się Dni Strażaka, w tym roku 

uroczystość miała miejsce w Osłowie z okazji 70-lecia powstania OSP Osłowo; w dniu 8 maja 

odbyło się spotkanie w Bibliotece Publicznej w Laskowicach, z okazji Dnia Bibliotekarza, Dnia 

Bibliotek, na spotkaniu podsumowano ostatni rok działalności naszych gminnych bibliotek  

i przy słodkościach wspominano historię bibliotek i ich pracowników; w dniu 10 maja odbyło 

się szkolenie w Nadleśnictwie Dąbrowa w tematyce szacowania szkód łowieckich; w dniu  
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11 maja w urzędzie gminy odbyło się spotkanie z pracownikami bibliotek i kultury, z okazji 

Dnia Bibliotekarza (08.05.) oraz Dnia Kultury (29.05.); w dniu 14 maja w Domu Kultury  

w Laskowicach dla młodzieży gimnazjalnej z Laskowic i Jeżewa, odbył się spektakl „My dzieci 

z dworca ZOO”, o tematyce uzależnień od narkotyków; w dniu 16 maja Wójt uczestniczył  

w uroczystej gali finałowej gminnego konkursu ekologicznego „Mniej serce dla lasu 

zawczasu”; również w tym dniu odbył się konkurs na dyrektora szkoły podstawowej  

w Jeżewie, którym został Pan Jerzy Prus; w dniu 18 maja odbyło się spotkanie z Panią 

Wiolettą Pawlak w kwestii bieżących spraw Przychodni, poruszonych przez radnych na 

komisji w dniu 16 maja; a z okazji Dnia Dziecka, odbył się konkurs z wiedzy o gminie Jeżewo, 

dla uczniów szkół podstawowych i gimnazjalnych, którego nagrodą jest pełnienie funkcji 

wójta gminy w dniu 1 czerwca, zwycięzcą konkursu został Mikołaj Błachowicz, uczeń 

Gimnazjum w Laskowicach.  

Następnie Pan Wójt wskazał na bieżące sprawy dotyczące: otrzymanej odpowiedzi Zarządu 

Dróg Wojewódzkich w kwestii uzupełnienia miejsc zapadniętego asfaltu na ulicy Głównej  

w Jeżewie, gdzie wskazano, iż zapadnięcia nawierzchni asfaltowej są przez Rejon Dróg 

Wojewódzkich w Żołędowie monitorowane i uzupełniane w miarę konieczności oraz 

wstawienia znaku z nazwą miejscowości Osłowo, który ustawiony został w proponowanym 

miejscu; kolejnej odpowiedzi Zarządu Dróg Wojewódzkich dotyczącej ustawienia znaku D-18 

tabliczki informacyjnej, o zakazie postoju w godzinach 7.30 – 8.30 i 13.30 – 15.30, który nie 

dotyczy autobusów szkolnych przy SP Jeżewo, który został przestawiony przed słup 

energetyczny, co spowoduje jego lepszą widoczność; przesłania pisma do Powiatowego 

Zarządu Dróg w sprawie przebudowania skrzyżowania w miejscowości Krąplewice,  

z propozycją budowy ronda, do pisma dołączone została kserokopia pisma KPP w Świeciu  

w powyższej sprawie; informacji o kosztach profilowania dróg na terenie gminy /informacja 

stanowi załącznik do protokołu/; dróg gminnych na osiedlu w Jeżewie, które zostały zamknięte 

poprzez postawienie słupków uniemożliwiających przejezdność, a wobec faktu, że są to drogi 

gminne za zgodą rady przeszkody te zostaną usunięte i nastąpi przejezdność na tych 

odcinkach; inspekcji sieci kanalizacyjnej poprzez wideo rejestrację wraz z czyszczeniem, która 

przeprowadzona zostanie przez przedsiębiorstwo wodno-kanalizacyjne w Grudziądzu  

w połowie czerwca. 

W dalszej części swojej wypowiedzi Pan Wójt omówił wydane zarządzenia, tj.: zarządzenie  

nr 28 z dnia 20 kwietnia w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego samorządowej 

instytucji kultury - Gminnego Ośrodka Kultury w Jeżewie za 2017 rok; zarządzenie nr 29  

z dnia 20 kwietnia w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego samorządowej 

instytucji kultury - Gminnej Biblioteki Publicznej w Jeżewie za 2017 rok; zarządzenie nr 30  

z dnia 24 kwietnia w sprawie powołania komisji rekrutacyjnej do przeprowadzenia naboru na 

wolne stanowisko urzędnicze Referent do spraw księgowości budżetowej w Urzędzie Gminy 

Jeżewo; zarządzenie nr 31 z dnia  24 kwietnia w sprawie powołania komisji konkursowej do 

przeprowadzenia naboru na wolne stanowisko urzędnicze Referent do spraw gospodarki 

mieszkaniowej i budownictwa w Urzędzie Gminy Jeżewo; zarządzenie nr 32 z dnia  

26 kwietnia w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy Jeżewo na 2018r.; 

zarządzenie nr 33 z dnia 8 maja w sprawie powołania Komisji Konkursowej do 

przeprowadzenia konkursu na stanowisko Dyrektora Szkoły Podstawowej im. Adama 

Mickiewicza w Jeżewie; zarządzenie nr 34 z dnia 10 maja w sprawie ogłoszenia ponownego 
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naboru na wolne stanowisko urzędnicze: Referent do spraw księgowości budżetowej  

w Urzędzie Gminy Jeżewo; zarządzenie nr 35 z dnia 10 maja w sprawie ogłoszenia konkursu 

na stanowisko Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej - Gminnej 

Przychodni w Jeżewie; zarządzenie nr 36 z dnia 14 maja w sprawie wprowadzenia zmian  

w budżecie gminy Jeżewo na 2018 r. 

Na zakończenie Pan Wójt przedstawił informacje dotyczące realizacji świadczeń rodzinnych, 

wychowawczych i funduszu alimentacyjnego i realizacji pracy Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej za miesiąc kwiecień /informacje te stanowią załącznik do protokołu/ oraz  

o podejmowanych działaniach z zakresu gospodarki odpadami komunalnymi /informacje te 

stanowią załącznik do protokołu/.   

Pan Przewodniczący podziękował Wójtowi Gminy za przedstawione informacje i poprosił  

o pytania. Wobec ich braku przeszedł do punktu dotyczącego realizacji uchwał rady gminy 

przyjętych w I kwartale br.  

Ad. 7. 
Wójt Gminy przedstawił stosowne informacje, które stanowią załącznik do protokołu.  

Ad. 8. 
Po przerwie Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekty uchwał zostały 

omówione na posiedzeniu komisji w dniu 16 maja i w przypadku pytań lub uwag, prosi  

o ich zadawanie przed głosowaniem. 

 

Ad. 8a. 

Następnie odczytał projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy 

Jeżewo na 2018 rok, który wobec braku pytań poddał pod głosowanie. W wyniku 

przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta jednogłośnie – 13 głosami „za”.  

Uchwała Nr XLIV/345/2018 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad. 8b. 

Pan Przewodniczący odczytał projekt uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Jeżewo do 

realizacji projektu pod nazwą „Lepszy start dla uczniów szkół podstawowych i gimnazjalnych 

Gminy Jeżewo” - nr projektu RPKP.10.02.02-04.0030/17, a następnie przeszedł do 

głosowania, w wyniku którego uchwała została podjęta jednogłośnie – 13 głosami „za”.  

Uchwała Nr XLIV/346/2018 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad. 8c. 

Kolejny projekt uchwały, który przedstawił Przewodniczący obrad dotyczy zatwierdzenia 

sprawozdania finansowego za 2017 r. Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki 

Zdrowotnej Gminnej Przychodni w Jeżewie.  

Radny Sławomir Stefan w odniesieniu do tematyki projektu uchwały wskazał, iż nie ma 

przekonania do działań realizowanych przez Gminną Przychodnię w Jeżewie, m.in.  

w odniesieniu do ponawianych apeli dotyczących obsługi pacjentów, problemu z rejestracją 
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do lekarza, czy zwiększenia etatów rehabilitacji. Uważa, że instytucja ta mogłaby działać 

lepiej. Nawet w kwestiach finansowych, gdzie została przeprowadzona inwestycja 

dobudowania rehabilitacji, ze środków bieżących Przychodni, bez zaciągania pożyczek, czy 

naruszenia lokaty Przychodni.  

Wobec braku dalszych pytań czy uwag, Przewodniczący Rady Gminy przeszedł do 

głosowania. Wobec przeprowadzonego głosowania uchwała została przyjęta – 9 głosami 

„za”, 4 głosami „wstrzymującymi się”.  

Uchwała Nr XLIV/347/2018 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad. 8d. 

W odniesieniu do projektu uchwały w sprawie ustalenia odpłatności, zasad korzystania  

i wynajmowania hali sportowej w Jeżewie, Pan Wójt poinformował, że zostały porównane 

cenniki dostępności do hal z innymi sąsiednimi gminami, jak również zostały wprowadzone 

propozycje przedstawione na posiedzeniu komisji. 

Pani Karolina Gwizdała, Kierownik jednostek oświatowych, wskazała, że zarówno projekt 

regulaminu oraz cennik, a następnie wprowadzone zmiany, zostały przesłane do wszystkich 

zainteresowanych, których uwagi czy propozycje również zostały wzięte pod uwagę.  

W dalszej dyskusji członkowie rady zaproponowali zmianę w cenniku odpłatności za 

wynajem hali dla osób prowadzących zajęcia odpłatne, gdzie wskazano kwoty 40,00 zł, 60,00 

zł i 80,00 zł. Wobec zróżnicowania kwot Pan Przewodniczący poprosił o przegłosowanie 

złożonych propozycji. W wyniku głosowania za kwotą 40,00 zł głosowała 3 radnych, za kwotą 

60,00 zł głosowało 5 radnych i za kwotą 80,00 zł głosowało 5 radnych. Przewodniczący obrad 

ponowił głosowanie, między kwotą 60,00 zł, za którą głosowało 8 radnych, a za odpłatnością 

w wysokości 80,00 zł głosowało 5 radnych. Dlatego też zgodnie z przeprowadzonym 

głosowaniem ustalono kwotę 60,00 zł za wynajem hali na prowadzenie zajęć odpłatnych.  

Na zakończenie Pani Karolina Gwizdała wskazała, że na chwilę obecną, hala sportowa  

w Jeżewie jest niedofinansowana, szczególnie w sprzęcie, który zakupiony został ze środków 

finansowych szkoły oraz stowarzyszenia „OLIMP”, jak również wymaga dużych nakładów 

finansowych w kwestii jej modernizacji.  

Następnie Przewodniczący Rady Gminy przeszedł do głosowania nad projektem uchwały, po 

wprowadzonych zmianach, który przyjęty został jednogłośnie – 13 głosami „za”.  

Uchwała Nr XLIV/348/2018 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad. 9. 

W kolejnym punkcie porządku obrad, głos zabrali: 

Pan Przewodniczący przedstawił wniosek mieszkańców ul. Świeckiej w Jeżewie z prośbą  

o modernizację tej drogi. Uzgodniono, że w bieżącym budżecie gminy, nie ma 

zaplanowanych środków finansowych na takie zadania, a wobec trudnej sytuacji finansowej 

byłby problem z przeniesieniem potrzebnej kwoty z innego zadania, wcześniej w budżecie 
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założonego. Wniosek decyzją członów rady gminy zostanie rozpatrzony przy opracowywaniu 

projektu przyszłorocznego budżetu.   

Kolejny wniosek, który przedstawił Pan Przewodniczący dotyczył zmiany miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Buczek złożony przez Zarząd Komitetu 

Protestacyjnego.  

Wstępnie ustalono, że do czasu otrzymania opinii, powołanego niezależnego eksperta ds. 

ochrony środowiska, z analizy  raportu Firmy „Prosiaczek” o oddziaływaniu na środowisko 

zaplanowanej inwestycji budowy kompleksu chlewni z niezbędną infrastrukturą techniczną 

w miejscowości Buczek, Rada Gminy, nie podejmie decyzji w odniesieniu do złożonego 

wniosku, mając również na względzie koszty przygotowania wnioskowanych zmian, które 

będzie musiała ponieść gmina. Rada musi również wziąć pod uwagę, że w sytuacji zmiany 

miejscowego planu dla tej części gminy, zostaną zablokowane inne inwestycje, nie tylko dla 

Firmy „Prosiaczek”, ale też innych potencjalnych inwestorów, a wprowadzona zmiana do 

miejscowego planu spowodowałaby działalność tylko w zakresie produkcji rolnej oraz 

budowę mieszkaniową. Dlatego też należy dobrze zastanowić się nad wprowadzeniem 

zmian, które będą miały odzwierciedlenie m.in. w poborze podatków m.in. od 

przedsiębiorców, dzięki którym gmina może przeprowadzać potrzebne inwestycje. 

Członkowie Rady rozumieją sprzeciwy i protesty mieszkańców, chociaż często nie mają one 

uzasadnienia, ale muszą również dbać o gospodarność gminy i pozyskiwanie inwestorów dla 

tego terenu.  

Radna Wiesława Ziółkowska zwróciła uwagę na zapadająca się studzienkę przy Gminnej 

Przychodni. 

Radny Wojciech Młyński zapytał o wycinkę suchych i chorych drzew na drodze relacji 

Jeżewo-Sulnowo oraz o sprawdzenie, czy letnicy mają umowy na odbiór odpadów 

komunalnych. 

Radna Agnieszka Strzyżewska wskazała, że na terenie gminy został sprzedany alkohol osobie 

nieletniej i prosi o zmobilizowanie Gminnej Komisji ds. Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych do działań profilaktycznych. 

Radny Sławomir Stefan odniósł się do nowego Statutu Gminy, w którym podobnie, jak  

i w poprzednim jest zapis, że radny gminy, co najmniej 2 razy w roku, powinien spotkać się  

z mieszkańcami, aby móc poznać ich potrzeby, propozycję na rozwój gminy oraz 

poinformować, jakie są realizowane działania przez gminę, a nie jest to praktykowane, 

podobnie jak spotkania Wójta z mieszkańcami, na które są zapraszani radni, a w nich nie 

uczestniczą.  

 

Ad. 10. 

Wobec wyczerpania punktów porządku obrad, Przewodniczący Rady Gminy  

p. Dariusz Werkowski  podziękował wszystkim zebranym za udział w XLIV sesji  

VII kadencji Rady Gminy i o godz. 1610  zamknął obrady sesji.  

 

  Protokołowała:                                                                             Przewodniczący Rady Gminy 
 
 Dominika Rakowicz                                            Dariusz Werkowski       

 


